

## Posudek školitelky

Doktorand: JUDr. Jiří Buryan, LL.M.

Název práce: Právo veřejných podpor v České republice

Doktorand zvolil za téma své disertační práce problematiku z oblasti práva na ochranu hospodářské soutěže, konkrétně pak práva veřejných podpor v ČR. Volba tématu je na místě, neboť jde o aktuální látku, která autorovi skýtá široké možnosti pro formulaci vlastních závěrů. Téma je pojato značně široce, takže ne vždy autor zpracoval vytčený problém do hloubky. Celkově však lze konstatovat, že své náročné téma zvládl. Výsledkem je rozsáhlý text (cca 300 stran) překračující standardní rozsah disertačních prací.

Seznam literatury obsahuje reprezentativní tuzemská, ale především zahraniční odborná díla. Na použitý pramen autor odkazuje v souladu s citačními pravidly. Velmi rozsáhle pracuje také s rozhodnutími příslušných evropských institucí v oblasti soutěžního práva. Prokázal tak znalost relevantní rozhodovací praxe soudní i správní a schopnost pracovat s těmito podklady.

Předložený text má logickou a přehlednou strukturu. Metodologicky postupuje autor od obecného ke zvláštnímu, když nejprve vymezuje základní pojmy, s nimiž bude dále pracovat, vyjadřuje se k roli právní úpravy veřejných podpor, dále se zabývá prameny jejich právní úpravy. Poté přechází ke speciálním otázkám, konkrétně k obsahu pojmu veřejná podpora, k formám veřejné podpory, službám obecného zájmu, slučitelnosti veřejných podpor s vnitřním trhem, kontrole veřejných podpor Komisí, žalobám proti jejímu rozhodnutí, atd. Vyústěním disertační práce je analýza regulace veřejných podpor de lege ferenda a návrhy na úpravu procesu posuzování veřejných podpor.

Mám za to, že doktorand prokázal schopnost nejen zpracovat obtížné téma, ale i způsobilost formulovat vlastní závěry. Celkově lze konstatovat, že předložená disertační práce splňuje podmínky kladené na tento typ odborného textu. Proto doporučuji, aby JUDr. Jiřímu Buryanovi, LL.M. byl po úspěšné obhajobě udělen titul Ph.D.

Praha, 31.10.2012

Prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc.

školitelka

